

沥青储罐突然起火爆炸……

5月17日11时08分,锡林郭勒盟太仆寺旗宝昌镇501县道附近的金创工贸有限公司厂区内,沥青储罐突然起火爆炸,一名厂内工人不慎被烧伤。

火灾发生后,锡林郭勒盟消防救援支队太仆寺旗消防救援大队立即出动3辆消防车、11名指战员赶赴现场进行处置。与此同时,正镶白旗消防救援大队两辆消防车、8名指战员也赶赴火灾现场进行增援。11时18分,太仆寺旗消防救援大队救援力量到达现场,经现场侦察发现,现场火势正处于猛烈燃烧阶段,并伴有爆炸声响,经侦察并询问厂区工作人员得知,起火物为露天沥青罐及重油罐,内储沥青罐有3个(残留沥青油剩少许),存放重油



事故现场 摄影/杨东升

铁罐1个大约存有一吨原油。现场有一名厂内工人被烧伤,已自行逃离至火场外,大队指挥员立即命令指战员协助120医护人员将伤员送往医院。为防止发生再次伤害,指战员立刻疏散了围观群众,并对火灾现场周围500米范围进行警戒,同时实时观察火场情况,并调动辖区

草原酒厂专职消防队、红井源油脂厂专职消防队及园林绿化供水车到场增援。“11时19分至11时21分期间,火场内发生过两次爆炸。11时48分,现场火势逐渐趋于稳定,经厂区技术人员确认无爆炸风险后,现场指挥员下达作战命令,成立攻坚1组出两



消防员在灭火 摄影/杨东升

支泡沫水枪对罐体进行覆盖灭火,成立攻坚2组出两支多功能水枪出开花射流对罐体进行冷却。”

11时55分,草原酒厂专职消防队、红井源油脂厂专职消防队相继到达了现场,大队指挥员命令草

原酒厂专职消防队出一支直流水枪冷却临近重油罐罐体,命令红井源专职消防队水罐消防车对草原酒厂专职消防队水罐车进行供水。12时12分,正镶白旗消防救援大队增援力量到场,分别对太仆寺旗消防救援大队两辆消防车进行供水,并协助太仆寺旗消防救援大队指战员进行灭火作战。经现场全体参战人员奋力扑救,13时50分,现场火势终于被成功扑灭。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍

只因看了一眼导航 一女子驾车翻下路基

5月24日,巴彦淖尔市五原县交警大队民警在巡逻途中,发现路边有辆私家车翻下了巴彦淖尔机场附近路基,情况危急。两名民警迅速停靠路边进行施救,成功救出一名被困人员。

当日,驾驶人高女士驱车从五原县前往临河

区,途经五原县天吉泰镇兴丰村一社时,由于不熟悉路况,便使用手机导航系统辅助驾驶。仅是看了一眼导航的功夫,车辆驶离原定方向,连撞十余棵柳树,翻下了路基,车辆损坏严重。所幸高女士系着安全带,并没有受伤。民警

从车窗钻入车内,成功救出高女士,并将事故车辆拖移,清除路障。

“我就是看导航分心了,幸好有你们及时施救,不然后果真的不堪设想。”高女士对民警表达谢意。

文/北方新报正北方网记者 白忠义

16头牛被困泥潭 消防紧急救援

“若不是消防员的及时帮忙,这些牛恐怕就都死了。”5月24日,回想起自家牛被困泥潭一事,锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗牧民包先生至今还心有余悸。

5月17日18时33分,在西乌珠穆沁旗创新环保型砖厂东侧,包先生家的16头牛不慎被困泥潭内。幸亏消防员及时赶到,用了5个多小时才将牛群成功拖至安全地带。

“我们当时接到群众报警,称他家的牛陷入泥潭出不来了,支队随后立即调派西乌珠穆沁旗消防救援大队出动两辆消防车、8名指战员赶往现场救援。指战员于18时40分到达现场,侦查后发现,共有



救援现场 摄影/杨东升

16头牛陷入一处凹地的泥水池内。经事后了解,被困牲畜的泥潭是一个废弃的砖瓦厂取土坑,由于雨水的冲刷导致泥土松软,深度约有1.2米。”5月24日,锡林郭勒盟消防救援支队消防员杨东升在接受记者采访时表示,通过现场观察,发现有2~3头牛在泥潭的边缘,消防员将绳索捆

绑在牛的头部和腰部,然后将木板铺在岸边泥潭位置增加着陆面,使用拖拽的方式将牛拽上岸。对于泥潭深处的牛,消防员则将拴牛的绳子固定在抢险救援车头上将其拖拽上岸。整个救援持续了5个小时,16头牛全部被救出。

文/北方新报正北方网记者 张巧珍

“落难”隼鸟被救

5月24日,呼和浩特市公安局回民区分局森林公安局接二连三救助两只隼鸟,并将其送往大青山野生动物救护中心进行救治。

5月24日16时许,呼和浩特市公安局回民区分局森林公安局接到金川开发区公安分局转警称,有市民捡到一只隼的雏鸟,将其送到了分局,请森林公安予以救助。经民警检查辨认,雏鸟为国家二级保护动物游隼的隼

鸟。同日20时许,该局接到回民区公安分局化工路派出所转警称,热心市民将一只受伤的隼鸟送到了派出所,请森林公安予以救助。经民警检查辨认,受伤隼鸟为国家二级保护动物红隼,右侧翅膀有外伤,无法飞翔。

鉴于此情况,民警及时联系了大青山野生动物救护中心,并于25日将它们送往中心进行专业救治喂养,待其都康复后放归自然。

民警提示,如今正是各种鸟类繁殖、出窝密集的时候,由于近期气候多变,“落难”小鸟也比其他季节要多,请广大市民在保证人身安全不会对野生动物造成干扰和二次伤害的前提下,采取科学的方法对野生动物进行救助,并及时报警或联系野生动物保护部门开展专业救治。

文/北方新报正北方网记者 郝儒冰

好运 弈棋来

2021民间棋王 暨 围棋争霸赛

活动时间:3月1日-6月30日
扫码二维码参与赛事活动报名

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

中国象棋协会

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于: 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心